Требования к помещению перед монтажом кухни

Состояние и отделка помещения:

    * Помещение должно быть освобождено от старой мебели, сантехники и строительного мусора.

    * Стены должны быть выполнены из прочного материала (кирпич, бетон) .

    * Для правильной установки стандартного кухонного гарнитура, углы должны быть 90 градусов, а стены отвесные.

    * В случае если дом построен из круглого бревна, бруса, клиенту рекомендуется обшить стены, по которым планируется установка кухни, прочным материалом (ДСП, фанера, гипсокартон и т.д.), толщиной не менее 16 мм, и соблюсти вертикальность поверхности. В противном случае, навеска верхних шкафов, установка стеновой панели пристеночного бортика невозможна.

    * В процессе сборки в стенках кухонного гарнитура допустимы технологические выпилы для доступа к розеткам, выводам водопровода и канализации.

    * Запрещается располагать розетки для подключения электроприборов, встраиваемых в кухонных гарнитур, и сантехнические выводы за корпусом этих электроприборов или тумбах с выдвижными ящиками и конструкциями

    * К моменту монтажа все розетки должны быть установлены согласно рекомендуемой схеме (см. Схему расположения розеток). В противном случае это будет расцениваться как неподготовленное помещение. Наличие дополнительных электрических коммуникаций для подключения бытовой техники предварительно согласовывать с Вашим специалистом (электриком) на основании данных по мощности изделий (данные уточнять у дизайнера при заключении договора).

Подвод воды и газа: 

    * Все водопроводные и канализационные выводы должны быть выполнены в пределах тумбы мойки.

    * Водопроводные трубы выводятся на высоте от 200 до 600 мм от пола (в случае подключения модели стиральной или посудомоечной машины, оснащенной системой «Aqua Stop» - от 400 до 600 мм, при установке измельчителя отходов - от 200 до 280 мм от пола) и должны оканчиваться наружной ½-дюймовой трубной резьбой, слив в канализацию на высоте от 200 до 450 мм от пола и должен оканчиваться трубой ПВХ диаметром 50 мм либо чугунной трубой для фланца диаметром 70 мм (очищенной от старой забивки, цемента и т.д.).

    * Водопроводные трубы должны быть закреплены и иметь работающие перекрывающие краны.

    * На водопровод должен быть установлен регулятор давления (во избежание скачков давления в системе водоснабжения). Давление воды в системе водопровода не должно превышать 6 атм.

    * Газовая и электрическая духовка с газовой панелью конфорок. Подключается к центральному газовому стояку. Для подключеия электроподжика конфорок и духовки достаточно: -розетка «евростандарт» с заземляющим контактом; -электропроводка, выполненная медным проводом сечением 3*2,5.

    * Доступ к газовому крану после установки гарнитура должен быть свободным.
